



● రాష్ట్రంలో ఎగిరేది గులాబీ జెండానే..

● నమస్తే తెలంగాణతో రాష్ట్ర క్రీస్టియన్ మైనార్టీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ డి.రాజేశ్వర్

సర్వమత సంగ్రహం సీఎం కేసీఆర్. బీఆర్ఎస్ హయాంలో అన్ని మతాలకు సరైన గౌరవం దక్కింది. పండుగలను అధికారికంగా నిర్వహించి ప్రజల మనిషిగా కేసీఆర్ పేరొందారు. గత పాలకులు క్రైస్తవులను పట్టించుకోలేదు. తెలంగాణ ఏర్పాటు అనంతరం సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో క్రీస్టియన్ పండుగను క్రైస్తవులు ఘనంగా జరుపుకోవాలన్న ఉద్దేశంతో దుస్తులను పంపిణీ చేశారు. పదేండ్లలో అన్నివర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉండేలా పాలించారు. సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులతో ప్రజలు ప్రశాంతంగా జీవిస్తున్నారు. అన్నిమతాలకూ ప్రాధాన్యమిస్తూ ప్రజాసర్వకుడిగా నిలిచిన సీఎం కేసీఆర్ ను మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉన్నదని చెబుతున్నారూ రాష్ట్ర క్రీస్టియన్ మైనార్టీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ డి.రాజేశ్వర్. నమస్తే తెలంగాణతో పంచుకున్న అభిప్రాయం ఆయన మాటల్లోనే...

- నిజాంనగర్, నవంబర్ 20



నమస్తే ఇంటర్వ్యూ

అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్న జుక్కల్

జుక్కల్ నియోజకవర్గం ఎంతగానో అభివృద్ధి చెందింది. తనకు ఈ నియోజకవర్గంతో చాలా సంబంధాలు ఉన్నాయి. పదేండ్లలో ఎన్నో సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలు అమలయ్యాయి. నియోజకవర్గంలో 100 గ్రామాలకు రహదారులు, సరైన వంతెనలు లేక రవాణా వ్యవస్థ అస్తవ్యస్తంగా ఉండేది. అలాంటిది కేసీఆర్ కృషితో నేడు నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామానికి రహదారి వేశాం. వంతెనలు నిర్మించాం. ఇతర జిల్లాలకు జుక్కల్ కు చాలా తేడా ఉంటుంది. ఇతర జిల్లాలకు సరిహద్దు ప్రాంతాలన్నీ తెలంగాణ జిల్లాలే కావడంతో ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున నిధులు మంజూరు చేస్తుంది. ఇదే జుక్కల్ కు మాత్రం సరిహద్దులో మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక రాష్ట్రాలు ఉండడంతో అక్కడి ప్రభుత్వాలు అభివృద్ధి పనులకు నిధుల కేటాయింపు అంతంతమాత్రమే. ఈ నేపథ్యంలోనే జుక్కల్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాలనూ కలుపుతూ రహదారులను వేశారు. విద్యా, వైద్యం, రహదారులు ఇలా అన్ని రంగాల్లో జుక్కల్ అభివృద్ధి దిశగా పరుగులు తీస్తున్నది. అభివృద్ధి పనులే జుక్కల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి హస్తంకేపిందే గెలుపునకు నాంది కాబోతున్నాయి.

ప్రజల పక్షపాతి

సీఎం కేసీఆర్

బీఆర్ఎస్ ను కాపాడుకోవడం క్రైస్తవుల బాధ్యత

సమృద్ధితో పని చేసిన కేసీఆర్ కు దేవుడు ప్రతిఫలం ఇస్తాడు..

సీఎం కేసీఆర్ ప్రజల విశ్వాసం చూరగొంటూ, సమృద్ధితో పనిచేస్తున్నారని అయినక కచ్చితంగా దేవుడి ప్రతిఫలం దక్కుతుంది. మూడోసారి సీఎం కావడం ఖాయం. రాష్ట్రంలోని క్రైస్తవులతోపాటు ప్రజలంతా ఆయన పక్షానే ఉన్నారు. అందుకే కేసీఆర్ విజయం సాధిస్తారు. 50 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో కానరాని అభివృద్ధి.. పదేండ్లలో కండ్లముందటే

కనిపిస్తుంది.

సంక్షేమం, అభివృద్ధి పనులే గెలిపిస్తాయి

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు విజయం సాధించేందుకు కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, వేలాది కోట్లతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులే అండగా నిలుస్తాయి. జుక్కల్ నియోజకవర్గం నుంచి నాలుగోసారి హస్తంకేపిందే బిఆర్ఎస్ విజయం సాధించడం ఖాయం. షిండే అందరికీ అందుబాటులో ఉంటూ చిన్నా పెద్ద తేడా లేకుండా అందరితో సామ్యుడిగా ఉంటారు. ఇతరులను బాధపెట్టే వ్యక్తి

కాదు. అందుకే సీఎం సైతం షిండేను చాలా సామ్యుడని పలుమార్లు ప్రసంగాల్లో కొనియాడారు. 2014లో 35వేల మెజార్స్, 2018లో 35వేల మెజార్స్ తో విజయం సాధించిన షిండే ఈసారి ఎన్నికల్లో రెట్టింపు ఓట్లతో విజయం సాధిస్తారు.

అన్నివర్గాల ప్రజలూ సంతోషంగా ఉన్నారు

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ, అభివృద్ధి పనులతో ప్రజలూ సంతోషంగా ఉన్నారు. పింఛన్, దళితబంధు, కల్యాణశక్తి, రైతుబీమా, కులవృత్తుల వారికి అండ, ఉచిత విద్యుత్ ఇలాంటి మరెన్నో పథకాలను అమలు చేస్తున్నందున రాష్ట్రంలోని అన్నివర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారు. క్రైస్తవులు సైతం క్రీస్టియన్ పండుగను సంతోషంగా

జరుపుకోవాలన్న ఉద్దేశంతో పేదలకు దుస్తులను అందజేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో నూతన చర్చిలు, ప్రహారీల నిర్మాణం కోసం ప్రత్యేకంగా నిధులు కేటాయిం చిన ఘనత సీఎం.

దళిత, బీసీ, మైనార్టీలకు ఆర్థిక చేయూత..

ఎస్సీ, బీసీ, మైనార్టీల అభ్యున్నతి కోసం సీఎం కేసీఆర్ ఎంతో ఆలోచిస్తారు. స్వయం ఉపాధితో ఆర్థికాభివృద్ధి సాధించేందుకు దళితబంధు, బీసీ బంధు, మైనార్టీ బంధును ప్రవేశపెట్టారు. ఈ పథకాలతో ఆయావర్గాల్లో అర్హులైన వారికి చేయూతనిస్తూ ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందేలా కృషిచేశారు. ప్రభుత్వ సహకారంతో ప్రస్తుతం ఆయావర్గాల ప్రజలు స్వయం ఉపాధి ద్వారా అభివృద్ధి పొందుతున్నారు. ఇలా అన్నిర

కాలుగా చేయూతనిస్తూ అందరినీ సమానంగా చూడడం సీఎం కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమవుతుంది.

మానవీయకోణంలో మ్యానిఫెస్టో..

బీఆర్ఎస్ సర్కారు పేదలు, అభాగ్యుల విషయంలో మానవీయకోణం చూపుతుంది. పింఛన్ ను రూ.2వేలు చేసింది. మళ్ళీ గెలిస్తే వృద్ధులకు రూ.5016, దివ్యాంగులకు రూ.6వేలు, రూ.400కే గ్యాస్ సిలిండర్, ఎకరానికి రైతుబంధు ద్వారా రూ.16వేలు, రేషన్ కార్డు ఉన్నవారికి సన్నబియ్యం, ఆరోగ్య బీమా రూ.5లక్షలు, ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా రూ.15లక్షల వైద్య సదుపాయం పొందే అవకాశం ఇలా.. ప్రజా సంక్షేమం కోసం బీఆర్ఎస్, సీఎం కేసీఆర్ పాటుపడుతున్నారు.

గురువు గుడిని మింగిండు.. శిష్యుడు లింగం మింగిండు



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న శివసేన నాయకులు

ఖలిల్ వాడి, నవంబర్ 20 : బీజేపీ నిజామాబాద్ అర్బన్ అభ్యర్థి ధన్ పాల్ సూర్య నారాయణ గుప్తా, ఆయన బంధువులు, అనుచరుల తీరు.. గురువు గుడిని మింగితే శిష్యుడు లింగాన్ని మింగినట్లు ఉన్నదని శివసేన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, ఉత్తర తెలంగాణ ఇన్ చార్జి శ్రీహరి పనవార అన్నారు. జిల్లాకేంద్రంలోని నీలకంఠేశ్వర ఆలయ భూమిని కబ్జా చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. నగరంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో సోమవారం నిర్వహించిన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ బంధువైన రవీందర్

గుప్తా ఆలయ అధికారిగా ఉన్నప్పుడు దేవాలయ అభివృద్ధి కమిటీని మేనేజ్ చేసి సర్వే నం. 341లోని రెండేకరాల 10 గుంటలు, సర్వే నం. 342లో 99 గుంటల భూమికి తూతూ మంత్రంగా వేలం పెట్టించి తుట్టికి పావుశేరు ధరకు తీసుకొని కబ్జాలో ఉంచుకున్నారని ఆరోపించారు. ఈ విషయాన్ని గ్రహించిన ఆలయ పూజారులు.. ఆ భూమి తమకు వంశపారంపర్యంగా వస్తున్నదని కోర్టుకు వెళ్లారని తెలిపారు. దీంతో వారిని ధన్ పాల్ పిలిపించి కేసును విత్ తీర్చా చేయించాడని అన్నారు. 2014లో ప్రత్యేక తెలంగాణ ఏర్పడ్డాక ఆలయ భూముల

- బీజేపీ అర్బన్ అభ్యర్థి ధన్ పాల్, ఆయన అనుచరులపై శివసేన ఆరోపణలు
- నీలకంఠేశ్వరాలయ భూములను కబ్జా చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్

మాజువాణి వేలాన్ని ప్రభుత్వం రద్దు చేసిందని, దీంతో మరోసారి సూర్యనారాయణ హైకోర్టుకు వెళ్లడన్నారు. శిష్యుడు నాగుల లక్ష్మీనారాయణ ఏకంగా ఆలయం ఎదుట ఉన్న స్థలాన్ని కబ్జా చేసి ఇల్లు కట్టుకోవడమే కాకుండా గుడి పక్కన షట్టర్లు వేసి కిరాయికి ఇస్తున్నాడని ఆరోపించారు. అయ్యప్పు గుడికి చెందిన స్థలం తమదేనంటూ ఆలయ కమిటీకి నోటీసులు పంపిన మాట వాస్తవమన్నారు. 2018లో తనకు బీజేపీ టికెట్ ఇవ్వనందుకు ఏకంగా పార్టీ ఆఫీసరు ధ్వంసం చేసి శివసేన నుంచి టికెట్ కి సిద్ధమయ్యాడని, ఇప్పుడు మళ్ళీ బీజేపీ నుంచి బరిలో నిలబడితే ఆయనను ప్రజలు, సొంత పార్టీ నాయకులు ఎలా నమ్మాలన్నారు. గుడులను అభివృద్ధి చేస్తున్నామని గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న ధన్ పాల్ ఆలయ భూములను ఎలా కొనుక్కుంటారని ప్రశ్నించారు. దేశం కోసం ధర్మం కోసం అని మాటలు చెప్పి ధర్మాన్ని మరువడం ఏంటన్నారు. సమావేశంలో ప్రీతం, నీరజ్, నవీన్ చారి, పవన్ పాల్ గొప్పలు.



బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో గొడవపడుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

ఆగని కాంగ్రెస్ దౌర్జన్యం

- బీఆర్ఎస్ ర్యాలీపైకి దూసుకువచ్చిన హస్తం నాయకులు, కార్యకర్తలు
- బోధన్ మండలం పెంటాకుర్దులో ఘటన

బోధన్, నవంబర్ 20 : బోధన్ మండలం పెంటాకుర్దు గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులపై కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు దౌర్జన్యానికి పాల్పడ్డారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు రోజూ మాదిరిగానే సోమవారం ర్యాలీ నిర్వహించారు. అదే సమయంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ర్యాలీ గ్రామంలోకి ప్రవేశించింది. రెండు ర్యాలీలూ ఎదురుపడగా, సుదర్శన్ రెడ్డి గ్రామంలోకి ఎదురుకొల్పి నిర్వహిస్తున్నారంటూ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులపై కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు అడ్డుపడ్డారు. ఒక నాయకుడు దూసుకువచ్చి ప్రచార వాహనాన్ని తన్ని కార్య

కర్తలపై దౌర్జన్యానికి దిగాడని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు శివసాయి పట్లే తెలిపారు. ఘటన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు.. తనతోపాటు తమ కార్యకర్తలను నెట్టిస్తూ దాడికి దిగారని చెప్పారు. ఆహంకారంతో వ్యవహరిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులకు బుద్ధి చెబుతామని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ దౌర్జన్యాన్ని గ్రామస్థులు ఖండించారు. ఈ ఘటనపై ఎన్నికల మొబైల్ స్కాన్ సీసీ ఫుటేజీలను పరిశీలించి, తమకు ఇచ్చే నివేదిక ఆధారంగా కేసులు నమోదుచేస్తామని బోధన్ రూరల్ ఎస్సె నాగనాథ్ తెలిపారు.